

Aanbesteding: Integraal ontwerpteam Uitbreiding maatschappelijk vastgoed Parklaan
Aanbestedende Dienst: Gemeente Waddinxveen
Referentie: volgt nog

Toelichting:

Ref.nr. 60
Onderwerp: takenlijst

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de kolommen DIR (directievoering) en TH (toezichthouder) geen onderdeel van onderhavige opdracht maken?

Antwoord:

Deze vraag is gesteld na de deadline voor het stellen van vragen voor de 1e nota, heeft geen betrekking op de 1e nota en zal derhalve niet beantwoord worden.

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam Uitbreiding maatschappelijk vastgoed Parklaan
Beantwoord op: 6 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 62
Onderwerp: Bijlage 9 Derdeverklaring

Vraag:

In bijlage 9 Derdeverklaring wordt het verkeerde onderwerp genoemd. Verstrekt u nog een aangepaste versie verstrekken of mogen we dit zelf aanpassen?

Antwoord:

Bijlage 9 is hierop aangepast en bij deze nota bijgevoegd.

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam Uitbreiding maatschappelijk vastgoed Parklaan
Beantwoord op: 6 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 63
Onderwerp: Nota van Inlichtingen 23 aug. 2023 - vraag 29

Vraag:

U vraagt de winnende partij tevredenheidsverklaring(en) te verstrekken. We willen de aanbestedende dienst erop wijzen dat voor geleverde (architecten) diensten bij referentieprojecten, het conform de Aanbestedingswet 2016 art. 2.93 lid 2 sub b, niet meer toegestaan is om te vragen naar tevredenheidsverklaringen. Verzoek aan de aanbestedende dienst, de eis van een tevredenheidsverklaring te laten vervallen. Het opgeven van contactgegevens van de opdrachtgever zijn in principe afdoende om te verifiëren of de gegadigde de dienstverlening naar behoren uitgevoerd heeft. Wellicht kunt u Bijlage 5 Formulier Referentieprojecten hierop aanpassen.

Antwoord:

We delen uw mening dat het vragen naar tevredenheidsverklaringen niet meer is toegestaan niet. Echter, we zijn bereid u gedeeltelijk tegemoet te komen. De beoogd winnaar dient in de periode tussen de voorgenomen gunning en de definitieve gunning de bij de inschrijving ingediende referenties te laten ondertekenen door de referent. De aangevulde Bijlage 5 formulieren dienen daarna als bewijsmiddel bij de opdrachtgever aangeleverd te worden. Bijlage 5 is hierop aangepast en bij deze nota geüpload.

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam Uitbreiding maatschappelijk vastgoed Parklaan
Beantwoord op: 6 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Takenlijst

Vraag:

U heeft een nieuwe takenlijst toegevoegd. Kunt u bevestigen dat de kolommen DIR (directievoering) en TH (toezichthouder) geen onderdeel van onderhavige opdracht maken?

Antwoord:

Ja, dit kunnen wij bevestigen.

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam Uitbreiding maatschappelijk vastgoed Parklaan
Beantwoord op: 6 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
65

Onderwerp:
5.4.1 Ervaring/referenties

Vraag:

Bij 5.4.1 Ervaring/referenties, derde en vierde bullet, vraagt u ervaring met het opstellen van een architectonisch / bouwkundig DO en TO/UO respectievelijk een installatietechnisch DO en TO/UO in integraal ontwerpteam en bouwteam voor een utiliteitsgebouw met een publieksfunctie van tenminste 2.000 m2 BVO.

Bedoelt u hier integraal ontwerpteam of bouwteam? Want en en is wel heel erg specifiek waarmee u veel partijen uitsluit.

Antwoord:

In de eerste twee kerncompetenties wordt gevraagd naar ervaring in een integraal ontwerpteam. In de laatste twee kerncompetenties wordt in het midden gelaten in welke vorm het ontwerpteam opereerde. De fases die u in de vraagstelling noemt komen niet overeen met de gevraagde fases.

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam Uitbreiding
maatschappelijk vastgoed Parklaan

Beantwoord op: 6 sep. 2023

Label: Inhoud